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Pe 24 februarie curent, Directorul general al Agenției de Stat pentru Proprietatea Intelectuală
(AGEPI), Eugeniu Rusu, a înmânat certificatul de înregistrare a mărcii combinate Șezătoarea

Basarabiei cu numărul 37850 , titular Diana Roșca, Republica Moldova.

 

Marca a fost înregistrată pentru diverse produse și servicii, inclusiv, educație; instruire; divertisment;
activități sportive și culturale.

„Șezătoarea Basarabiei” este o comunitate de femei care întreprind mai multe acțiuni pentru a
cunoaște cât mai bine tradițiile, a confecționa haine după modelele tradiționale și a purta cu respect
cămașa cu altiță în cadrul costumului tradițional. Această marcă înregistrată va ajuta comunitatea să-
și protejeze numele și identitatea și să-și dezvolte afacerea în conformitate cu legislaţia în domeniul
proprietăţii intelectuale.

Informația detaliată cu referire la marca cu numărul 37850 poate fi vizualizată la următoarea adresă:
http://www.db.agepi.md/marcireprezentanti/Details.aspx?id=15oFtT17ivfl5ghWo5yHa [1]  .

Este important de menționat că Diana Roșca a fost selectată pentru a participa în cadrul Programului
de formare și mentorat în domeniul proprietății intelectuale pentru femeile antreprenoare din
popoarele indigene și comunitățile locale din statele central-europene și baltice (CEBS) cu genericul
„Tradiția întâlnește afacerile: călătoria unei femei antreprenoare”, lansat de Organizația Mondială a
Proprietății Intelectuale (OMPI).

Scopul mentoratului este de a încuraja antreprenoriatul feminin legat de tradiţie şi cultură și de a
populariza şi promova textilele tradiționale atât în țară, cât și peste hotare.

Activitățile Programului se vor desfășura pe parcursul anului 2023. Programul se va încheia cu un
eveniment final, care se va desfășura la Geneva, unde vor fi prezentate realizările femeilor
antreprenoare.

Totodată, amintim că Republica Moldova și România au primit certificatul privind înscrierea „Artei
cămășii cu altiță – element de identitate culturală în România și Republica Moldova” pe Lista
reprezentativă a patrimoniului cultural imaterial al umanității (UNESCO). Decizia a fost adoptată la 1
decembrie 2022 în cadrul celei de-a 17-a sesiuni a Comitetului interguvernamental pentru
salvgardarea patrimoniului cultural imaterial, care s-a desfășurat la Rabat, Maroc. Ministerul Culturii
a anunțat că urmează să fie organizate mai multe evenimente culturale de rezonanță, pentru a
promova și valorifica această artă.
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